

【表紙】

【提出書類】 四半期報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の4の7第4項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成28年4月15日

【四半期会計期間】 第19期第2四半期(自平成27年6月1日至平成27年8月31日)

【会社名】 株式会社クリエイト・レストランツ・ホールディングス

【英訳名】 create restaurants holdings inc.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 岡本 晴彦

【本店の所在の場所】 東京都品川区東五反田五丁目10番18号

【電話番号】 03(5488)8001(代表)

【事務連絡者氏名】 専務取締役 川井 潤

【最寄りの連絡場所】 東京都品川区東五反田五丁目10番18号

【電話番号】 03(5488)8001(代表)

【事務連絡者氏名】 専務取締役 川井 潤

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成27年10月15日に提出いたしました第19期第2四半期（自平成27年6月1日至平成27年8月31日）四半期報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため四半期報告書の訂正報告書を提出するものがあります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

第4 経理の状況

1 四半期連結財務諸表

注記事項

（1株当たり情報）

（重要な後発事象）

3 【訂正箇所】

訂正箇所は___を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第1 【企業の概況】

1 【主要な経営指標等の推移】

(訂正前)

回次	第18期 第2四半期 連結累計期間	第19期 第2四半期 連結累計期間	第18期
会計期間	自平成26年3月1日 至平成26年8月31日	自平成27年3月1日 至平成27年8月31日	自平成26年3月1日 至平成27年2月28日
売上高(千円)	33,537,171	44,212,365	69,309,858
経常利益(千円)	2,760,172	3,621,738	4,383,960
四半期(当期)純利益(千円)	988,553	1,880,392	6,495,571
四半期包括利益又は包括利益 (千円)	925,195	2,241,328	6,712,801
純資産額(千円)	9,879,440	21,675,857	19,676,054
総資産額(千円)	41,609,207	74,599,240	47,034,270
1株当たり四半期(当期)純利益 金額(円)	31.42	59.76	206.45
潜在株式調整後1株当たり四半期 (当期)純利益金額(円)	—	—	—
自己資本比率(%)	23.7	22.5	32.4
営業活動による キャッシュ・フロー(千円)	2,828,469	5,105,264	6,298,211
投資活動による キャッシュ・フロー(千円)	4,338,500	16,279,994	8,077,932
財務活動による キャッシュ・フロー(千円)	2,513,147	15,471,738	10,238,813
現金及び現金同等物の四半期末 (期末)残高(千円)	6,216,881	18,120,644	13,798,102

回次	第18期 第2四半期 連結会計期間	第19期 第2四半期 連結会計期間
会計期間	自平成26年6月1日 至平成26年8月31日	自平成27年6月1日 至平成27年8月31日
1株当たり四半期純利益金額(円)	21.45	38.65

- (注) 1. 当社は四半期連結財務諸表を作成しておりますので、提出会社の主要な経営指標等の推移については記載しておりません。
2. 売上高には、消費税等は含まれておりません。
3. 平成26年9月1日付で、普通株式1株につき3株の割合で株式分割を行っております。このため、第18期の期首に当該株式分割が行われたと仮定し、1株当たり四半期(当期)純利益金額を算定しております。
4. 潜在株式調整後1株当たり四半期(当期)純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

(訂正後)

回次	第18期 第2四半期 連結累計期間	第19期 第2四半期 連結累計期間	第18期
会計期間	自平成26年3月1日 至平成26年8月31日	自平成27年3月1日 至平成27年8月31日	自平成26年3月1日 至平成27年2月28日
売上高(千円)	33,537,171	44,212,365	69,309,858
経常利益(千円)	2,760,172	3,621,738	4,383,960
四半期(当期)純利益(千円)	988,553	1,880,392	6,495,571
四半期包括利益又は包括利益 (千円)	925,195	2,241,328	6,712,801
純資産額(千円)	9,879,440	21,675,857	19,676,054
総資産額(千円)	41,609,207	74,599,240	47,034,270
1株当たり四半期(当期)純利益 金額(円)	31.42	59.76	206.45
潜在株式調整後1株当たり四半期 (当期)純利益金額(円)	26.30	49.27	194.64
自己資本比率(%)	23.7	22.5	32.4
営業活動による キャッシュ・フロー(千円)	2,828,469	5,105,264	6,298,211
投資活動による キャッシュ・フロー(千円)	4,338,500	16,279,994	8,077,932
財務活動による キャッシュ・フロー(千円)	2,513,147	15,471,738	10,238,813
現金及び現金同等物の四半期末 (期末)残高(千円)	6,216,881	18,120,644	13,798,102

回次	第18期 第2四半期 連結会計期間	第19期 第2四半期 連結会計期間
会計期間	自平成26年6月1日 至平成26年8月31日	自平成27年6月1日 至平成27年8月31日
1株当たり四半期純利益金額(円)	21.45	38.65

- (注) 1. 当社は四半期連結財務諸表を作成しておりますので、提出会社の主要な経営指標等の推移については記載しておりません。
2. 売上高には、消費税等は含まれておりません。
3. 平成26年9月1日付で、普通株式1株につき3株の割合で株式分割を行っております。このため、第18期の期首に当該株式分割が行われたと仮定し、1株当たり四半期(当期)純利益金額及び潜在株式調整後1株当たり四半期(当期)純利益金額を算定しております。

第4 【経理の状況】

1 【四半期連結財務諸表】

【注記事項】

(1株当たり情報)

(訂正前)

1株当たり四半期純利益金額及び算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前第2四半期連結累計期間 (自平成26年3月1日 至平成26年8月31日)	当第2四半期連結累計期間 (自平成27年3月1日 至平成27年8月31日)
1株当たり四半期純利益金額	31円42銭	59円76銭
(算定上の基礎)		
四半期純利益金額(千円)	988,553	1,880,392
普通株主に帰属しない金額(千円)	-	-
普通株式に係る四半期純利益金額(千円)	988,553	1,880,392
普通株式の期中平均株式数(株)	31,463,335	31,463,199

(注) 1. 平成26年9月1日付で、普通株式1株につき3株の割合で株式分割を行っております。このため、前連結会計年度の期首に当該株式分割が行われたと仮定し、1株当たり四半期純利益金額を算定しております。

2. 潜在株式調整後1株当たり四半期純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

(訂正後)

1株当たり四半期純利益金額及び算定上の基礎並びに潜在株式調整後1株当たり四半期純利益金額及び算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前第2四半期連結累計期間 (自平成26年3月1日 至平成26年8月31日)	当第2四半期連結累計期間 (自平成27年3月1日 至平成27年8月31日)
1株当たり四半期純利益金額	31円42銭	59円76銭
(算定上の基礎)		
四半期純利益金額(千円)	988,553	1,880,392
普通株主に帰属しない金額(千円)		
普通株式に係る四半期純利益金額(千円)	988,553	1,880,392
普通株式の期中平均株式数(株)	31,463,335	31,463,199
潜在株式調整後1株当たり四半期純利益金額	26円30銭	49円27銭
(算定上の基礎)		
四半期純利益調整額(千円)	160,941	330,304
(うち連結子会社が発行した新株予約権に係る持分 変動差額(千円))	(98,292)	(307,676)
(うち少数株主利益(千円))	(79,359)	(29,283)
(うちのれん償却減少額(千円))	(16,710)	(6,655)
普通株式増加数(株)	—	—
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり四半 期純利益金額の算定に含めなかった潜在株式で、前連結会計 年度末から重要な変動があったものの概要	—	—

(注) 1. 平成26年9月1日付で、普通株式1株につき3株の割合で株式分割を行っております。このため、前連結会計年度の期首に当該株式分割が行われたと仮定し、1株当たり四半期純利益金額及び潜在株式調整後1株当たり四半期純利益金額を算定しております。

(重要な後発事象)

(訂正前)

株式分割

当社は、平成27年10月14日開催の取締役会において、株式分割及び株式分割に伴う定款の一部変更を行う旨の決議をしております。当該株式分割の内容は、次のとおりであります。

1. 株式分割の目的

当社株式の投資単位当たりの金額の引き下げにより、当社株式により一層投資しやすい環境を整えることで、当社株式の流動性の向上及び投資家層の拡大を図ることを目的としております。

2. 株式分割の概要

(1) 分割の方法

平成28年2月29日(月)を基準日として、同日最終の株主名簿に記載又は記録された株主が所有する普通株式を、1株につき3株の割合をもって分割いたします。

(2) 分割により増加する株式数

株式分割前の発行済株式数 : 31,574,214株
 今回の分割により増加する株式数 : 63,148,428株
 株式分割後の発行済株式総数 : 94,722,642株
 株式分割後の発行可能株式総数 : 190,800,000株

(3) 分割の日程

基準日公告日:平成28年2月12日(金)
 基準日 :平成28年2月29日(月)
 効力発生日 :平成28年3月1日(火)

3. 1 株当たり情報に及ぼす影響

前連結会計年度の期首に当該株式分割が行われたと仮定した場合における(1株当たり情報)の数値は次のとおりであります。

	前第2四半期連結累計期間 (自平成26年3月1日 至平成26年8月31日)	当第2四半期連結累計期間 (自平成27年3月1日 至平成27年8月31日)
1株当たり四半期純利益金額	10円47銭	19円92銭

(注) 潜在株式調整後1株当たり四半期純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

(訂正後)

株式分割

当社は、平成27年10月14日開催の取締役会において、株式分割及び株式分割に伴う定款の一部変更を行う旨の決議をしております。当該株式分割の内容は、次のとおりであります。

1. 株式分割の目的

当社株式の投資単位当たりの金額の引き下げにより、当社株式により一層投資しやすい環境を整えることで、当社株式の流動性の向上及び投資家層の拡大を図ることを目的としております。

2. 株式分割の概要

(1) 分割の方法

平成28年2月29日(月)を基準日として、同日最終の株主名簿に記載又は記録された株主が所有する普通株式を、1株につき3株の割合をもって分割いたします。

(2) 分割により増加する株式数

株式分割前の発行済株式数 : 31,574,214株
 今回の分割により増加する株式数 : 63,148,428株
 株式分割後の発行済株式総数 : 94,722,642株
 株式分割後の発行可能株式総数 : 190,800,000株

(3) 分割の日程

基準日公告日:平成28年2月12日(金)
 基準日 :平成28年2月29日(月)
 効力発生日 :平成28年3月1日(火)

3. 1 株当たり情報に及ぼす影響

前連結会計年度の期首に当該株式分割が行われたと仮定した場合における(1株当たり情報)の数値は次のとおりであります。

	前第2四半期連結累計期間 (自平成26年3月1日 至平成26年8月31日)	当第2四半期連結累計期間 (自平成27年3月1日 至平成27年8月31日)
1株当たり四半期純利益金額	10円47銭	19円92銭
潜在株式調整後1株当たり四半期純利益金額	8円77銭	16円42銭